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V Y S V Ě T L E N Í  Z A D Á V A C Í  D O K U M E N T A C E  
 

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel: 

Středočeský kraj 

se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 70891095 

zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných 

zakázek 

Zástupce zadavatele: 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.  

IČO: 024 76 649 

se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň 

společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. 

zn. C 29293 

Veřejná zakázka: II/112 Struhařov rekonstrukce 

 

K dotazům dodavatele zadavatel tímto sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Dotaz dodavatele č. 1: 

Prosíme o upřesnění položky č. 57 v SO101 - Sanace propustku DN800. Jakým způsobem má být sanace 

provedena? 

Nebude výhodnější provést demolici současného propustku a zřídit propustek nový?  

Odpověď zadavatele: 

Způsob sanace propustků je upřesněn v bodu B.1 Technické zprávy. V zadání projektu byl požadavek 

na rekonstrukci propustků a vzhledem k jejich stavu by nebylo jejich zbourání úsporné 
 

Dotaz dodavatele č. 2: 

U stavebního objektu se dle položky č. 65 - Kotvení říms počítá s osazením 96 kusů kotev. Vzhledem ke 

kubatuře nově zřizované římsy 0,5 m3 se nám zdá počet kotev nepřiměřený. 

Opraví zadavatel výkaz výměr? 

Odpověď zadavatele: 

V Technické zprávě je uvedeno: 4 kotvy o průměru 10 mm po 400 mm, pro 2 římsy o půdorysných rozměrech 

cca 4,5 x 0,5 m vychází 96 kusů kotev.  
 

Dotaz dodavatele č. 3: 

V SO 101 se počítá s opravou propustku č. 1. Nebude výhodnější provést demolici současného propustku a 

zřídit propustek nový? 

Odpověď zadavatele: 

Způsob sanace propustků je upřesněn v bodu B.1 Technické zprávy. V zadání projektu byl požadavek na 

rekonstrukci propustků a vzhledem k jejich stavu by nebylo jejich zbourání úsporné 
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Dotaz dodavatele č. 4: 

Rekonstrukce komunikace v rámci objektu SO 103 bude končit u železničního přejezdu. V tomto případě není 

možné řídit během rekonstrukce dopravu kyvadlově pomocí SSZ (jak je uvedeno v technické zprávě ZOV) a 

úsek komunikace bude nutné uzavřít. Upraví investor dokumentaci a výkaz výměr? 

Odpověď zadavatele: 

V Technické zprávě ZOV je uvedeno, že o konečném návrhu DIO bude rozhodnuto po výběru zhotovitele. 

Položka č. 16 SO 800 řeší DIO jako soubor, tzn. dle volby zhotovitele. 

 

Zadavatel tímto vysvětlením tedy nemění žádné zadávací podmínky. 

 

V Praze dne 7. 3. 2019 

 

 

 

Za Zadavatele Středočeský kraj 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. 

Mgr. Ing. Eva Rafajová, advokátka 
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